

2017 文學之星
有你，真的很幸福

冠軍 中三禮 黃偉森

感恩，我能遇見你—大自然……

山，若沒有了懸崖峭壁就不再險峻；海，若沒有了驚濤駭浪就不再壯闊；河，若沒有了跌宕起伏就不再壯美。人，也是如此……倘若人生沒有了波瀾起伏的劇情、坎坷曲折的挫折，人又怎會堅強？怎會堅韌不拔？而且，人生若沒有了酸甜苦辣的調味，又怎能算得上是一個「人生」呢？

人生在世，難免要承受各種苦難和煎熬，或許這會讓人墮入黑暗的深淵里，痛苦不堪。其實，當我們換一種眼光、角度去看待，這些挫折對於人生並不是消極的，反觀，這其實是人成長的一種歷練，能讓我們蛻變，讓我們變得堅強，從而擴展我們生命的厚度。所謂「人不經十年磨一劍的功夫，是沒有精湛的技藝的。」因此，苦難能讓我們的生命變得有價值，使我們的生命得到升華。

而這就正如那殘酷又善良的大自然……

大自然，是那善良的慈母，她既能為我們帶來溫暖且生機勃勃的春天，也能帶來山川之美；但，大自然也是那冷酷的屠夫，他帶來了許多災難，讓人們飽經苦難，飽經磨煉。大自然就仿佛是一個雙面人，時暖時冷，不過，無論大自然是慈母還是屠夫，可他們都教會了我們要堅強，先苦後甜的道理……

例如：若我們要攀登上那巍然屹立的山的巔峰，必須要腳踏實地的，一步一步地向上挪步，向上邁進。可是，在登頂的過程中，殘酷兇狠的大自然又怎會讓你輕鬆、安詳地度過呢？每當你抬起腳，那凜冽又強勁的寒風一陣又一陣地迎面撲來，更在你的身上跳躍，吹打著你，讓你幾乎失去平衡，失足掉下去，掉落在谷底，讓你永無翻身之地，永遠，永遠不讓你登頂，因為你只是個青蔥小伙，太「年輕」了……

可倘若你登上了巔峰，他卻會給予你全世界的掌聲，全世界的讚揚，全世界的崇拜，更會給你那逢來仙境、洞天福地般的景色。無論是物質上的滿足，還是心理上的滿足，他全都能給你，因為你已經經過了屠夫的洗練，變得「成熟」了不少，不再是當初那個剛剛萌芽生長的幼苗了，而是如今那個傷痕累累、刻滿年輪的松樹了。所以，是時候讓你感覺下慈母的溫暖，嘗嘗甜頭。

大自然總會給你眾多的難題、挑戰，有時候，它他要你翻山越嶺、翻山涉水；有時候，又讓你腳踏荊棘、斬破重圍地闖出去；有時候……不過，這些折磨、煎熬，其實都是讓你邁向成功的

恩賜。故此，我們應該感恩大自然，是他給你成長的機會，讓你歷經苦難、煎熬，讓你蛻變，不然，人的心智永遠不會成熟，永遠不能頂天立地。

此外，大自然充當慈母，給予人溫暖，給予人歡樂，給予人……

例如：在樹林里，小溪應著鳥兒的歌唱，用其獨特的聲音為鳥兒伴奏，所以，你能聽到那天籟之音傳入耳中，並在耳中跳舞，為我們按摩，使我們放鬆；另外，在河旁邊，那睡醒的魚兒，在河中自由自在的游泳，輕輕地擊起水中的浪花，形成一道道劃痕；此外，在湖邊，那拱橋的倒影映照在波光粼粼的湖面上，形成一幅山水畫，映入我們的眼簾，讓我們仿佛頓時呆滯，腦子也停止運行。這種種的景色，都是大自然賜予我們的。

大自然總會給予人一種歸屬感，讓人想投懷送抱，因為土地下蘊藏著豐富生命力，隨時會破土萌發。另外，大自然是一個樂於助人的雷鋒，當我們滿頭大汗時，總會找到遮蔭處，讓大樹伸出小手，幫我們擋著可怕的雄雄烈日；當我們罹難的時候，大自然總會伸出援手，將我們救出，就好像奇跡一樣。

所以，我們要感恩大自然，他，既給予了我們嚴酷的挑戰，可是，大自然的目的是希望我們能茁壯成長，能變得成熟，懂得面對，並將這種精神傳承下去，發揚光大；她，也給予了我們母親般的溫暖，因為她不忍心讓我們一輩子都面對挑戰，更不想刻薄那些已經成熟的人，並讓我們知道了黑暗中并不止我們一個人那麼孤獨，其實，大自然是我們前方的明燈，為我們點亮眼前充滿陷阱、荊棘的險途。

「謝謝你，你教了我如何獨自面對挑戰，謝謝你折磨我，讓我歷經煎熬，讓我蛻變、成長，謝謝你！」

「感恩我能遇見你一大自然。」